

НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

4 сентября академический театр имени Ф. Г. Волкова открывает свой 227-й сезон. Сезон фактически открыт, но первыми его зрителями были не Ярославцы — в августе коллектив был на гастролях в городе Чебоксары. Зрители чувашской столицы познакомились с мемориальным спектаклем «Федор Волков» Н. Севера, со спектаклями — сторожилами театра — «Васса Железнова» М. Горького и «Стакан воды» Э. Скриба, с новыми работами театра — «Энергичные люди» В. Шукшина, «Драма из за лирики» Г. Полонского, «Четыре капли» В. Розова, «Племя» С. Михалкова.

Гастроли проходили на сцене музыкально-драматического театра, а также в районных клубах и дворцах культуры. Артисты встречались с рабочими промышленных предприятий и труженниками села. Это было первое знакомство чувашских зрителей с ис-

кусством старейшего театра России.

Прошедший сезон ознаменован постановкой разнообразных по тематике и жанру современных и классических произведений. Это в первую очередь спектакль «Третье поколение», созданный в творческом содружестве с молодым драматургом Н. Мирошниченко, посвященный теме интернациональной солидарности прогрессивных сил молодежи мира в борьбе за мир. Это спектакль, звучащий одновременно как репортаж с арены политических событий и как психологическая драма о судьбах участников этих событий. Это, далее, спектакль «День приема» по пьесе П. Погоребского, рассказывающей об одном трудовом дне коллектива энергетиков, создателей мощных электростанций, и получившей со сцены нашего театра «путовку в жизнь» в дни работы исторического XXV съезда КПСС. Хорошим подарком

юношеству явился спектакль о школьной жизни — «Драма из-за лирики» Г. Полонского. Большой, серьезной работой следует считать и обращение коллектива к творчеству великого сатирика М. Е. Салтыкова-Щедрина, к его сложной в постановочном отношении драматической сатире «Тени». Вновь увидели Ярославцы «Федора Волкова» и «Вассу Железнову», возобновленных к празднованию 225-летия театра.

Прошедший сезон отмечен интересными режиссерскими и актерскими работами мастеров и творческой молодежи. Ряд актеров удостоен почетных званий, недавно этот список пополнился еще двумя новыми народными артистами Российской Федерации — ими стали Н. В. Кузьмин и С. К. Тихонов.

К. ЮХОТНИКОВА,
заведующая литературной частью театра имени Ф. Г. Волкова.